11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2009 00:19:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.10.2009 12:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/110286/answer/110287




YBaxaemnui AHTOH! Bce, 4T0 HykHO, BaM Ha3Ha4YUT B IIOCIE0IePallMOHHOM Neprofe Bam nevamuii
Bpady. 3a04HO JleYeHre He Ha3HavyaeTCs. YIauu.



